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Gozdowo, dnia 22.03.2024r. 

 

Znak sprawy: RBK. 271.7.2024 

 

Identyfikator postępowania  

ocds-148610-5fabdd44-e048-11ee-a01e-f641a8763d5f 

Zamawiający: 

Gmina Gozdowo 

ul. Krystyna Gozdawy 19 

09-213 Gozdowo 

       

Wszyscy Wykonawcy 

 
 

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące treści SWZ 
 
Dotyczy zadania pn. Budowa wraz z modernizacją infrastruktury gospodarki odpadami na terenie 

gminy Gozdowo. 

 
Zamawiający informuje, iż Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści 

SWZ. 

 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 
Pytanie 1  
 

Czy materiał z rozbiórki istniejącej wiaty i ogrodzenia Wykonawca ma przekazać Zamawiającemu, czy też 

zagospodarować we własnym zakresie? 

 

Odpowiedź 1 
 

Materiały z rozbiórki istniejącej wiaty i ogrodzenia Wykonawca pozostawia Zamawiającemu. Wykonawca 

zobowiązany będzie jedynie do zagospodarowania materiałów z rozbiórki, które zawierają azbest. 

 

Pytanie 2 
 

Czy Zamawiający będzie oczekiwał na odbiorze końcowym otrzymanie dokumentu z utylizacji eternitu? 

 

Odpowiedź 2 
 

Tak. 

 

Pytanie 3 
 

Czy nad wrotami do nowych wiat należy wykonać oświetlenie naświetlaczami z czujką ruchu? Jeżeli tak, 

to ile sztuk opraw?  

 
Odpowiedź 3 
 

Tak. Nad każdymi drzwiami należy wykonać oświetlenie z czujką ruchu.  

 

Pytanie 4 
 

Czy po rozbiórce istniejącej żelbetowej wiaty i zabudowaniu na jej miejscu wiaty nowej Zamawiający 

oczekuje wykonania nowej posadzki? 

 

Odpowiedź 4 
 

Tak. 

 

 



Strona 2 z 2 

 

Pytanie 5 
 

Czy posadzki pod projektowanymi wiatami mają być z polbruku czy może przemysłowe z zacieranego 

betonu?  

 

Odpowiedź 5 
 

Posadzki pod projektowanymi wiatami mają być z zacieranego betonu. 

 

 

Wójt Gminy Gozdowo 

/-/ 

Dariusz Kalkowski 
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